

证监会:优先股个人投资者门槛500万

证监会有关负责人13日表示,优先股合格个人投资者的门槛为500万元。数额参照了中小企业私募债的投资者。

该人士还表示,优先股并不是稳赚不赔。优先股给公司治理带来了复杂性,因此对于公开发行的公司也提

出了一定的标准。

证监会有关部门负责人周五下午在新闻发布会上透露,优先股试点管理办法征求意见稿要求,优先股合格投资者范围包括经金融监管部门批准设立的金融机构及其发行的理财产品,QFII与RQFII以及企业法人、合

企业、个人投资者。

该负责人称,优先股对企业法人、合伙企业、个人投资者的资产规模有一定要求,但不要求投资经验年限。

为防止利益输送,将发行公司的董事、高管及其配偶排除在非公开发行的合格投资者范围之外。中证



沪综指

开盘2188.26
最高2204.64
最低2183.84
收盘2196.07
成交726.4亿元



深成指

开盘8323.40
最高8467.28
最低8317.34
收盘8429.82
成交923.8亿元

汇金公司累计增持新华保险335.73万股

新华保险(601336)12月13日晚间公告,公司接到中央汇金投资有限责任公司通知,截至2013年12月12日,汇金公司增持股份计划已实施完毕。在增持股份计划实施期间,汇金公司通过上交所证券交易系统累计增持公

司335.73万股股份,约占公司已发行股本总数的0.11%。

此次增持股份计划完成后,汇金公司共持有公司9.77亿股股份,约占公司已发行股本总数的31.34%。

此前6月17日新华保险发布公告,汇金公司于2013年6月13日通过上交所交易系统以买入方式增持了公司股份,并拟自该次增持之日起6个月内,以自身名义继续在二级市场增持公司股份。证时

市场观察

QE3年底前退出可能性不大

美国劳工部12月6日发布的最新数据显示,11月份美国非农业就业人数增加了20.3万,失业率也从10月份的7.3%降至7%,为2008年11月份以来的最低点。鹏华美国房地产基金经理裘韬认为,新的就业数据显示美国经济正在温和扩张,制造业和房地产业等经济关键领域正在强劲复苏。对于美联储未来的

货币政策走向,裘韬分析认为,除非看到美国经济和就业市场改善的明确信号,否则不会缩减现在每月850亿美元的购债规模。QE3年底前退出可能性不大,市场对于宽松货币政策的预期可能延续到2014年。整体来看,美国经济增长和流动性供应均较为温和,预期未来数年美国房地产市场仍将有良好的表现。新基

中了没

【中奖号码以福彩、体彩官方网站为准】

体彩“排列3、排列5”第13340期
排列三 414 排列五 41405
体彩“七星彩”第13146期
2 1 1 2 9 9 8
福彩“七乐彩”第13146期
01 02 06 07 08 11 20+26
福彩3D第13340期
8 0 5
福彩“22选5”第13340期
03 04 12 15 22

投资股市也可拿利息

上证红利ETF近三年超额收益第一

在海通证券最新一期超额收益榜中,华泰柏瑞上证红利ETF(510880)最近三年超额收益在同品种中位居第一。同花顺iFinD数据10日显示,上证红利ETF仅2013年的超额收益就有3.11%。

据中证指数公司及上交所的公告,上证红利指数将在12月16日更换样本股的同时一并调整指数的编制方法,届时华泰柏瑞上证红利ETF也会相应调仓。目前统计下来,新选样方法下的上证红利指数的股息率近4%,远高于原指数及沪市主要指数。

信诚月月定期支付债基正在发行

阴晴不定的市场让人无从捉摸,突破分红种种限制可“定期派薪”的创新产品——定期支付型债基格外“受宠”,信诚基金等几家公司纷纷发力,目前市场已有6只同类产品。与此同时,继推出业内首只季季定期支付产品——信诚季季定期支付债基之后,信诚基金于11月25日至12月20日在中国银行等渠道推出信诚月月定期支付债基,借助特有的定期支付机制给予投资者稳定的现金流预期,从而实现“季季不停、月月不休”的现金支付节奏。

交易所也有“余额宝” 日成交屡创新高直指16亿

今年热度不减的互联网金融创新,让很多民众了解了余额宝。如今,交易所场内也有了“余额宝”,并且风头盖过支付宝的余额宝。场内的“余额宝”是华宝添益交易型货币基金(买卖代码511990),12月9日开启“T+0回转”以来,成交量连续两天都居两市所有交易型基金之首,“T+0”首日就已成交13.25亿元,12月10日流动性再创新高,单日成交达到15.98亿元,为沪深300ETF的近两倍,甚至超越了支付宝余额宝近14亿元的日均交易额。

华安月安鑫16日至25日 迎来首个集中申购期

华安基金旗下明星产品华安月月鑫的姊妹产品——华安月安鑫即将于12月16日至25日迎来首个集中申购期。加上已经成熟运作的华安月月鑫,这将是华安一月期理财产品双子“鑫”座首度联合亮相。鉴于月安鑫明确复制了月月鑫的优质基因,华安月月鑫的优异业绩也有望在华安月安鑫中得以高度复制。

数据显示,今年6月以来,华安月月鑫A、B份额的每期算术平均年化收益率分别达6.16%和6.39%。

T+0发威,“场内余额宝” 单日成交量全场第一

12月12日,“场内余额宝”华宝添益(511990)单日成交再创新高,达到34.26亿元,遥遥领先沪深两市所有个股、基金,历史性地创下全场成交量第一。华宝添益开启“T+0回转”的首四个交易日中,成交量呈现阶梯式提升,四日分别成交13.25亿元、15.98亿元、31.3亿元、34.26亿元,日均达到23.7亿元。据成交添益份额居前的券商透露,华宝添益巨量成交的背后主要有三类主力极其引人关注,分别是QFII资金、融资融券客户、套利资金。

医学新视角

腰椎间盘突出症微创技术再升级

德国针镜——小针孔里做“大手术”

随着现代都市生活节奏的加快,中老年人不再只是颈、腰椎病唯一的高发群体,工薪阶层由于高负荷的工作也逐渐成为颈、腰椎病患者的重要组成部分。特别是秋冬季节,成为了腰椎病的高发期。为了适应社会发展及患者的需求,我国上世纪末开始引进微创疗法,因其“将病人的生理和心理创伤降低到最低点”而逐渐得到认可,并慢慢在医学界受到推崇。

颈腰椎病治疗,安全是前提

“以颈椎病变和腰椎间盘突出症为主的颈、腰椎病被列为骨科疑难病症,治疗方法太多让患者难选择,治疗效果医生难确定。”河南公安医院骨科主任曹伟表示,目前,从保守的理疗、牵引、按摩手法治疗到开放式手术治疗,再到以针刀、激光射频消融等各种微创手术,临床上都在应用,如果患者不加甄别,结果只能是使病情迁延不愈,花钱不少,吃苦不少,还耽误了病情。

曹伟强调,治疗颈、腰椎病,医患双方都应遵循“安全、有效、省时、痛苦小、费用低”的原则。医生

不可不顾患者病情,来者不拒,都说“能治能治,有效有效”,结果到最后还是没达到好的效果,治疗前应在影像CT或核磁检查准确的前提下,充分了解自己的病情,认真了解每一种治疗方法的原理和长短利弊,权衡之后再作选择。

“安全”是治疗颈、腰椎病必须保证的前提。曹主任介绍,人体脊柱和四肢关节不同,椎管不仅有动脉血管通过,还有丰富的神经,治疗过程中稍不慎,伤及神经就会造成半身不遂、瘫痪等严重后果,因此,患者在选择治疗方法时,应当以安全无损伤为主要保证。

颈腰椎病步入“超微治疗时代”

据介绍,河南公安医院独家又引进的德国TES可视椎间针镜消除术代表了目前国际上治疗颈腰椎病前沿的技术水平,被称为“脊柱手术革命”,不再需要“伤筋动骨”,只需“针眼”大小手术切口就能治疗多年顽疾。曹主任介绍说:“椎间盘针镜微创消除术的优势就是无需开刀,创伤极小、几乎无痛苦、术后不留痕、恢复快,手术全程在CB影像导航引导下穿刺,精确定位,通过针孔将突出髓核消融和取出,达到与开放性手术同样的目的,术后贴张创可贴即可,特别适合早

期和中期病情的患者治疗。”

“治疗不开刀,有效避免了传统开放手术后经常出现的脊柱不稳定、神经根损伤等并发症,还可快速恢复受损的纤维环、神经根、椎管内核,术后卧床休息6个小时就能自由行走,生活自理。”

曹主任提醒:随着气温下降,寒冷季节,患者的老腰痛、颈椎病都会逐渐“现形”、复发,微创手术是目前彻底、安全有效、创口小、痛苦少的治疗方法,患者可以及早治疗及早摆脱痛苦,以免病情迁延带来不必要的痛苦。蒋晓蕾

相关提示

1.河南公安医院是省级公立医院,全省新农合、医保患者治疗可在医院直接报销,病人就诊请带上相关证件。

2.患者来诊建议带来以往检查过的CT片或其他病情资料,方便专家会诊时与现在病情作比较。

3.谨防医托。特别提示患者,河南公安医院专家仅在本院坐诊,任何时间都没有到其他医院坐诊,别轻信医托蒙骗。

河南省公安医院
全省新农合、医保定点直报
电话 0371-66387799